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„MÁRTON NAPI LIBÁSSÁGOK” 

„Ősz varázs”- hete 

2023.11.06-10. 
 

Az idei évben két héttel később került sor a tematikus hetünkre, melyet egy nyertes pályázat 

és a témaválasztásunk is indokolt. A Márton naphoz fűződő hagyományok, népszokások 

témakörét igyekeztünk minél színesebben körbejárni, élményekben gazdagítani a gyermekek 

és szüleik számára egyaránt. 

Az előzetes megbeszélések során rengeteg ötletet gyűjtöttünk össze, melyek jó alapot 

képeztek a heti program változatos összeállításában. A feladatok elosztásában és 

megvalósításban aktívan részt vett óvodánk minden dolgozója. A kialakult programról időben 

tájékoztattuk a szülőket is, illetve egy-két csoportban részt vehettek a kézműves 

foglalkozásokhoz szükséges termések, újrahasznosítható anyagok gyűjtésében is. 

 

A gyermekek Márton legendájával ismerkedtek az első nap délelőttjén óvodapedagógusaik 

segítségével. Nagyon motiváltak voltak a téma iránt és alig várták, hogy az udvaron 

közelebbről is megnézhessék az élő libákat. A gyermekek többsége most látott életében 

először testközelben libát és nagy érdeklődéssel figyelték meghívott vendégeink 

mondanivalóját az állatok életmódjáról, táplálkozásáról, meghallgatták az állatok hangját, 

megérinthették tollukat, választ kaphattak kérdéseikre.  A szenzitív tapasztalatok nagy hatást 

gyakoroltak a gyerekekre. 

 

Második napon az irodalom és zene eszközeivel „Muzsikás Péter” szórakoztatta, énekeltette 

és mozgatta meg a gyerekeket. Örültünk, hogy az elnyert pályázati összeg segítségével a 

zenés, interaktív műsor részesei lehetettünk. Több új és régebbi libás ének derítette hihetetlen 

jókedvre óvodánk apraját és nagyját. 

 

Hét közepén a testmozgásé volt a főszerep. A csoportokban különböző mozgásos, ügyességi, 

gyorsasági és szabályjátékokban próbálhatták ki magukat a gyermekek. A játékok 

megválasztásakor fontos szempontjaink voltak; 

- legyen köztük régi idők népi játéka, melynek felelevenítésével hagyományainkat 

ápolhatjuk, 

- jelentsen minden korcsoport számára differenciált, sikerélményt nyújtó, örömszerző 

tevékenységet. 
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Negyedik napon a szülőket kézműves délutánra hívtuk, ahol gyermekeikkel közösen 

készíthettek el egy-egy Márton napra jellemző kreatív lámpást, kislibát. A foglalkozások 

végén libazsíros falatokkal vendégeltünk meg mindenkit. Az elkészült alkotásokkal zenés, 

dalos, lámpás felvonulást tartottunk az óvoda épülete körül.  

A délután nagyon jó hangulatban telt minden csoportunkban, mi sem bizonyítja ezt jobban, 

mint a sok megjelent család, akik szívesen maradtak együtt végig a program során. Rengeteg 

pozitív visszajelzést kaptunk a szülőktől! Nagyon hálásak voltak, hogy ennyi élményben 

lehetett részük gyermekeiknek. 

 

A hetet Liba-táncházzal zártuk, ahol két-két csoport rophatta együtt a táncot, kipróbálhattak 

néhány új lépést. Vidáman, játékokkal, mondókákkal, énekekkel tarkítva, sok élménnyel 

gazdagodva élvezhették a tágabb óvodai közösséghez tartozás érzését. 

A héten rengeteg új ismerettel, tapasztalattal, élménnyel gazdagodtak óvodásaink. Részesei 

lehettek tartalmas, értékteremtő, kreatív, közös tevékenységeknek az élő hagyományápolásnak 

családjukkal együtt. 

 

 

 

 

 

 

                                                  Bagány Mária 

Óvodapedagógus 

 

 

 


